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Вариант №2
1. Найдите произведение решений уравнения
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2. Найдите наименьшее натуральное число, являющееся решением системы неравенств:
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3. Найдите сумму значений 
[image: image3.wmf]p

 и 
[image: image4.wmf]q

, если парабола 
[image: image5.wmf]q
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 пересекает ось абсцисс в точке 
[image: image6.wmf]2
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, а ось ординат в точке 
[image: image7.wmf]2
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. Постройте параболу.
4. В прямоугольнике 
[image: image8.wmf]ABCD

 проведены биссектрисы углов 
[image: image9.wmf]A

 и 
[image: image10.wmf]D

, которые пересекаются в точке на стороне 
[image: image11.wmf]BC

. Найдите периметр прямоугольника 
[image: image12.wmf]ABCD

, если 
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=

AB

.
_1319901885.unknown

_1319901973.unknown

_1319902118.unknown

_1319902163.unknown

_1319902226.unknown

_1319902129.unknown

_1319902014.unknown

_1319902069.unknown

_1319901922.unknown

_1319901768.unknown

_1319901873.unknown

_1319901660.unknown

